

2 **Primăria devanșază în „zritmul” meșteugului Podul Constanța din Parcul Tabăcării a intrat, de ieri, în reparații**

Podul din Parcul Tabăcării a intrat, de ieri, în reparații. Amintim că scandalurile acestui pod începuseră din anul 2013, iar structura sa metalică este complet ruginită, ceea ce o face nefuncțională.



7 **Averi frumuse, conturi grase Cât au câștigat, conturi grase trecut șefii clinicii din Spitalul Județean Constanța**

Șefii clinicii din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Constanța și-au făcut publice declarațiile de avere aferente anului 2013.



3 **Un bărbat și soția sa au rămas încarcerate în Accident spectaculos pe bulevardul Marinarii**

Doi conștrași, soț și soție, au ajuns la spital, ieri dimineață, în urma unui accident rutier spectaculos petrecut pe bulevardul Marinarii.



MARTI,
19 AUGUST 2014
pret: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Judecătorul Iustin Leonard Bourcașanu îl pune în libertate pe ginerele lui Bereca Mondial 3



„Mii de ani i-au trebuit lumii să ne ajungă” Baza sportivă de la Clocișlia, ignorată de autoritățile centrale timp de opt ani 8



Apartmentul unui fost jucător de la Farul Constanța, seos la licitație 4



EDITORIAL

Corupție, riscuri și prietenii Miza pentru magistratură

Ionuț ZAGONEANU Ionuț ZAGONEANU 2

Nei concursuri pentru intrarea în magistratură se organizează la nivel național, pentru „reimprospătarea” forțelor actualelor judecători și procurori. Însă așa cum statisticile arată tot mai mult în ultima perioadă, mulți vor, puțini reușesc. Cuaște cuvinte, mulți sunt chemați, dar puțini aleși.

Caz pocal la Mangalia

Un copil a fost violat și tâlhărit 3



Din cauza unei roviniete

Consiliul Județean Constanța, executat silit pentru 28 de euro



Incuviințarea executării silite a produs efecte pe întreg teritoriul țării, respectiv s-a extins și asupra titlurilor executorii care au fost emise de executorul judecătoresc, în cadrul procedurii.

Consiliul Județean Constanța, executat silit de Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România Potrivit portalului instanțelor de judecată, executarea CJC-ului s-a realizat „în timpul titlului executoriu reprezentat de procesul verbal de constatare a unei

contravenții aplicate pe data de 6 iulie 2011, pentru creanța în cuantum de 28 de euro, reprezentând tariful de despăgubire”. Gabriel Diceanu, purtătorul de cuvânt al Consiliului Județean Constanța, susține că, cel mai probabil, dosarul poate avea la bază neplata contravalorii roviniete.

Sorin Strutinsky, prins pe picior greșit de Registrul Comerțului 2

În Monitorul Oficial al României din 14 august, a fost publicată o decizie a Oficiului Român al Registrului Comerțului (ORRC) referitoare la societatea Compres Group SRL, administrată de omul de afaceri Sorin Strutinsky, apropiat al tandemului Mazăre-Constantinescu.

El, incalpat în dosarul retrocedărilor. Firma, abonată la baze publice

Ceașereanu nu mai este acționar majoritar la Marea Telecom 5

La Adunarea Generală a Asociațiilor societății Marea Telecom SRL, din 12 martie, asociații Mihai-Sergiu Coacșiraru (care deține 1,37% din părți sociale, reprezentând 68,79% din capitalul social), Claudia-Daniela Puscaru (care deține 20 de părți sociale, reprezentând 12,25% din capitalul social), și Matei Puscaru (care deține 375 de părți sociale, reprezentând 18,7% din capitalul societății), au decis, printre altele, cesionarea unui număr de 1.000 de părți sociale, reprezentând 50% din capitalul social, deținute de Mihai-Sergiu Coacșiraru, către Daniela-Maria Coacșiraru.

Acolo unde cerul și pământul se unesc

Norii-au plecat, ploaia s-a oprit, simți răcoarea și mîncămele serii? Închide ochii, ascultă-i simfonii! Cu tine nu mai sînt nimic, mă tulbură această melodie, în aburii liniștiți, timpul pare să se fi oprit, prin ficcare poezie te arnez, într-un alt timp, privește cerul, ascultă-i șoapta! Ce e frumusețe, dincolo de o gîndă? Dar mîine poezie fi iluminarea eternului din noi, stări ce-și poartă departe matricea în noi...

Suntem reflectarea unui creator absolut, deașvîrșit, iar cu căte ne adăncim în El, în vibrațiile lui, deschidem porți nebănuite azi, dar mîine poezie fi iluminarea eternului din noi. Suntem gînduri într-o mare de gînduri, nu peselim nimic necunoscut, doar ceea ce cunoaștem.

Lumea poeziorilor

Suntem goi și descoperiți în fața Lui. Să nu frîngi aripile nimănui!

... O mare învolburată, un mister ești, ochii tăi mă răcolesc! În curentul timpului, culcat în pluriere spiritului, sînt doar un gînd multiplicat în evantaiul gîndurilor. Tu cine ești? Ecolu tîu, un veșnic căutător!

Vreau mai mult din tine. Sunt una cu tine, cu lumea, cu cerul, cu marea, cu vîntul, cu lumile din ficcare. Mă-nădăreț în cel mai tînic loc, acolo unde cerul și pământul se unesc. În colțul ochilor o picătură de rouă, toptită într-o lacrimă este inima ta, sufletul tău, mereu, va fi călător spre-acei țărîm unde mă vei întâlni...

Irina Lucia Mihalca

„Poezii sunt inima umanității”, spune Eugenio Ionesco